
IHR WEG ZU GUTEN WEINEN 
 
Wenn Sie uns besuchen wollen und unsere Weine probieren 
möchten sind Sie herzlich willkommen! 
Sie finden uns von Freiburg oder Basel auf der B3 kommend 
in 79418 Schliengen, Brezelstr.15  
(Richtung  Gewerbegebiet  am  Sonnenstück“) 
 
Öffnungszeiten 

Mo – Fr 8–12 Uhr und 14–17 Uhr 
sowie nach telefonischer Vereinbarung 

 

Veranstaltungen                                 
 

07./08. Mai 2016  
Jahrgangspräsentation im Wein-und Sektgut 
 
17. Juli 2016  
Weinwanderung, Kellerführung und Weinprobe 

26.-28. August 2016           
Weinfest im Schliengener Schlosspark 
 

Vegane Weine                              
 

                       

                                         
 

EU- Landwirtschaft  DE-ÖKO-039 

HARTENECK  Wein – und Sektgut 
Brezelstr.15  79418 Schliengen / Baden Markgräflerland 
Tel. 07635 / 8837       Fax 07635 / 823755 
 

www.weingut-harteneck.de 
 

DEMETER  -  MEHR ALS BIO 
Im bio-dynamischen Weinbau verwenden wir spezielle, in 
homöopathischen Dosen eingesetzte Heilpflanzen und 
Mineralpräparate. Diese Methode fördert im besonderen Maß die 
Ausbildung charaktervoller Weine. Das ist einzigartig im 
Ökolandbau. Das DEMETER – Gütesiegel garantiert Ihnen hohe 
Qualität und unbeschwerten Genuss. So werden unsere Weine von 
Weinexperten immer wieder zu den absoluten Spitzenerzeugnissen 
der Weinkultur gezählt und erhalten internationale Auszeichnungen.  

 
WEINGUT-HARTENECK.DE  
Auf unserer Website finden Sie aktuelle 
Angebote, Probepakete, Veranstaltungstermine 
sowie Neuigkeiten über uns und unsere Weine.  
Sie können in unserem Weinshop einfach und  
bequem online bestellen oder unseren Newsletter abonnieren. 
 
VERSANDBEDINGUNGEN AB WEINGUT 
Frei Haus Lieferung ab 60 Flaschen 0.75 l 
oder einem Warenwert ab 480 € 
Postversand 1er, 2er, 3er, 6er,12er und 18er Karton 
1 - 12 Flaschen 0.75 l / 6.90 € 
13 - 18 Faschen 0.75 l / 9.90 € 
Speditionsversand in Original 6er Karton 
ab 36 Flaschen 0.75 l / 25 €  Pauschale 
ab 60 Flaschen 0.75 l frei Haus 
Versand von 0.375l Flaschen ab 6St. mit mind. 3x0.75l 
 
 
PREISLISTE PL 03/2016  

Mit Erscheinen dieser Weinliste verlieren alle bisherigen ihre 
Gültigkeit. Die Preise verstehen sich incl. Glas, Verpackung und 
19% MwSt. Zahlung nach Erhalt des Weines rein netto. Die 
Angebote und Versandbedingungen gelten nur für das deutsche 
Festland. Transportschäden und Fehlmengen werden anerkannt, 
wenn sie vom Auslieferer bestätigt sind. Bei Ausverkauf eines 
Jahrgangs liefern wir, falls Sie keinen anderen Wunsch äußern, den 
Folgejahrgang, sofern dieser gleichwertig in Qualität und Preis ist. 
Weinkristalle sind kein Grund zur Reklamation. Bei Neukunden 
behalten wir uns vor Vorauskasse zu verlangen. Die gelieferte Ware 
bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
Gerichtsstand für beide Teile ist Müllheim/Baden. 
 

 
 
 
 
 
             
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                     
 
                     WEIN UND SEKT 
                  KOLLEKTION 2016 
 
 
 

 



 
BESTE LAGEN 
INDIVIDUELLE WEINPERSÖNLICHKEITEN 
Große Weine – in ihnen steckt unsere Leidenschaft €/0.75 
 

430  2014 GEIGENMANTEL Weisser Burgunder    
 
14.50 

Kostbar gewobene Dichte mit einer vielschichtigen 
Duftigkeit nach Birne, Pfirsich und Haselnuss. 

 

 

429  2014 GEIGENMANTEL Grauer Burgunder    
 
16.50 

Opulente Fülle nach reifen Aprikosen, Honigmelone, 
ein Hauch Vanille.  Mineralität und Lebendigkeit. 
GOLD Medaille Internationaler Bioweinpreis 2015 

 

  
425  2014 RESÉRVE Cabernet Franc             17.50 

 

Rarität aus Baden, Assemblage aus den Besten 
Lagen. Intensiv, dicht mit Anklängen nach 
Schwarzkirsche, Mokka und Holunder, perfekt 
ausbalanciert in Harmonie und Fülle. 
Besondere Empfehlung Internationaler Bioweinpreis 2015 
 

 

115  2011 HELLBERG Spätburgunder  
Der fast schon legendäre Rotwein in Spitzenqualität. 
Perfekter Jahrgang in bester harmonischer Reife. 
Konzentrierte Pinot - Aromatik, vielschichtig aus 
balsamisch duftigen Noten, gepaart mit viel Frucht 
und dichtem zartem Mundgefühl 
GOLD Medaille  Internationaler Bioweinpreis 2014 

19.50 

  
127  2011 HELLBERG MYTHOS                  
Grandioser Rotwein aus handverlesenen Cabernet- 
und Merlottrauben. Er erzählt die sagenhafte 
Geschichte von den Kräften der Natur, dem 
Bewusstsein des Lebens und höchstem sinnlichen 
Genuss. Einmaliges Unikat, begrenzte Menge. 

24.00 

GOLD Medaille Internationaler Bioweinpreis 2013  
 

324  Edition No. 4                           
  

2003 Spätburgunder Beerenauslese trocken 0,50l    28.00 
18 Mon.im Barrique gereift 
Internationaler Weinpreis BioFach  
ausgezeichnet als einer der besten Bioweine 
der Welt. 

  
  
  

           

 
 

 

SH-WEINE            
SELEKTION HARTENECK 
Weine aus handverlesenen Trauben               
 

€/0.75l 

504  2015  Cabernet Blanc SH  
Ein reifer voller Wein im Stil des Sauvignon Blanc  
lieferbar ab April 

 9.40 
 

 

 
428  2014 Auxerrois  SH   9.40 
Ein „Verwöhner“  im  Gaumen, cremig und weich  
SILBER Medaille Internationaler Bioweinpreis 2015    
 

 

  
517  2015 Weißer Burgunder SH  
Frisch Kraftvoll mineralisch, spielerische Frische 
lieferbar ab April 

11.00 

 
511  2015 Grauer Burgunder SH    

 
11.40 

Zupackend frisch und animierend mit Aromen vom 
heimischen Apfel  

 

  
421  2014 Merlot SH Spätlese   12.00 
Raffinierter Südländer mit feinwürziger Note  
  
420  2014 Spätburgunder SH Spätlese  12.60 
Temperamentvoller südländischer Charakter, 
finessenreich. Feine Aromen für Genießer!   

 

 
 
Sektgut  „Klassische Flaschengärung“ 

 

 

 
3202  MAXIME Pinot Brut    15.00 
Champagner- Charakter  mit feinperligem Mousseux  
GROSSES GOLD Internationaler Bioweinpreis 

 
 

  
3208  CRÉMANT Brut      13.50 
GOLD Medaille  Internationaler Bioweinpreis   
  
3214  Pinot Rosé Brut  12.50 
Zarte Farbe, lebendige Frucht, prickelndes 
Mousseux  -ein Sommertraum ! 

 

  

 

GUTSWEINE 
FRUCHTIG UND LEICHT 

angenehme Qualitätsweine, ein Genuss für jeden Tag. 
                                                                                        €/0.75l 
 

503  2015 Gutedel trocken        6.90 
Der bekömmliche Weißwein, frisch und leicht  
 

502  2015 Gutedel halbtrocken            
 

6.90 
harmonisch, mild – wer´s nicht trocken mag  
 

508  2015 Sonnensegler 
 

8.20 
Frisches trockenes Weißweincuvée mit Zitrusfrucht 
aus  Cabernet- u. Müller-Thurgau Trauben 

 

 

516  2015 Rosé  “Fruchtig“    
 

8.40 
frech und verspielt, aus Burgunder-Trauben   
 

410  2014 Weißer Burgunder “Klassisch“         
 

8.80 
knackig, duftig nach Grapefruit und Limette  
31003 in der kleinen Flasche               0,375l 

 

5,40 
    

414    2014  Grauer  Burgunder  “Klassisch“ 9.20 
Lebendig, cremig. Üppiger Duft nach Granatapfel 
und weißem Trüffel 

 

 

019 SECCO HARTENECK  “Lebensart“               
 

8.80 

Goldener  Glanz in prichelnder Qualität, 
erfrischend leicht und saftig 

 

 
 
412  2014 Roter Löwe  

 

8.20  

Mediterranes zartes Rotweincuvée aus Dornfelder 
und Regent.  

 

 

407  2014 Spätburgunder trocken  
 

   9.20  
Südlicher Pinottyp, feinfruchtig, zarter Rotwein 
30703 in der kleinen Flasche               0,375l 

 
5,90 

 
506  2015 Spätburgunder halbtrocken   

 

9.20  
Mild und anschmiegsam, ein Gaumenschmeichler  
  
 Wir beraten Sie gerne …….. Tel. 07635-8837 

Für schöne Momente den richtigen Wein und Sekt Bio-dynamisch und Vegan 


